

很多用户想知道中国的虚拟货币是什么，炒虚拟货币是否合法。让'；让我们来看看具体的细节。

投机硬币是违法的。投机容易被不法分子所骗。比特币等虚拟货币交易呈上升趋势，扰乱了经济金融秩序，滋生了洗钱、非法集资、诈骗、传销等违法犯罪活动。比如虚拟货币的匿名性，更容易成为违法犯罪活动的交易工具。此外使用虚拟货币跨境转移非法资金也是一个典型的场景。单位犯前款罪的，对单位处罚金，并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员，依照前款的规定处罚。

实际上，中国没有法定的虚拟货币。。所有的货币都是非法的，但是在中国投机并不违法。所谓的"普通虚拟货币"无非是更可靠稳定的货币，而不是空气货币。目前国内有很多比较靠谱的虚拟货币类型，比如山寨币鼻祖比特币，珠宝行业的福元币等。Dogecoin，专注于小额奖励等。另外还有以太坊，元宝，凯特，夸克，无限，平民等等。但是，虽然虚拟货币在中国是合法的，但是打着虚拟货币的幌子进行传销诈骗是违法的。

中国十大虚拟货币

1. 比特币

简称：BTC

比特币诞生于2009年。是一种比较稀缺的虚拟货币，所以市场一直保持着不错的走势，非常具有收藏价值，被很多人认可。

2. 以太坊

简称：ETH

以太坊，称为"比特币2.0版"，至今仍被广泛使用，可以在很多交易平台上买卖。也是近年来非常火爆的虚拟货币，增速不错。

3. 比特币现金

简称：BCH

比特币诞生于2017年。也可以说是新版比特币虚拟货币。它是由少数比特币开发者发起的，并获得了全网很多人的支持。它的价值也比较高。

4. 货币证券货币

简称：BNB

币安币（BNB）；安出生于2017年。它是一种非常受欢迎的虚拟货币，在全球范围内升值非常迅速。它是由硬币交易所发行的。据统计，目前货币安全总量约为3亿。

5. 博卡币

简称：代替圆点的货币

诞生于2015年，至今已有6年。它是Polkadot平台发行的平台令牌，近年来在市场上保持上升趋势。是中国虚拟货币排行榜之一。

6. Litecoin

简称：LTC

Litecoin诞生于2011年，其创作灵感来源于比特币。目前莱特币有着不错的市场，占据了一定的市场份额，在全球很多国家和地区都相当受欢迎。

7. 瑞波货币

简称：XRP

瑞波诞生于2011年，是瑞波体系中唯一的通用货币。近几年非常受欢迎，赢得了很多小商家的支持和认可，也颇具收藏价值。

8. 国际开发协会货币

简称：ADA

AIDA币诞生于2015年，属于卡尔达诺。其主要特点是交易速度快。据统计，目前有450亿枚阿依达币，市值在本行业处于领先地位。

9. XTZ货币

简称：XTZ

这种货币是2014年正式诞生的虚拟货币。它#039；这是泰佐斯的简称。它在中国仍然很有名，很受欢迎，是中国十大虚拟货币之一。

10. 链接币

简称：链接币

诞生于2017年，全称是ChainLINK，是十大虚拟货币排行榜之一。总部位于美国旧金山，在国内知名度较高，市场价值较好。

资金关注度是评价虚拟货币的重要指标。如果比特币没有#039；没有资金的关注，一万个比特币在几年前只能买一个披萨。目前想要在数百种复杂的货币中脱颖而出，需要关注一定的资金。

OS4小时的走势是向下缩量。目前币价已经跌破10均线和50均线，预示着后期在此区间有进一步下行的趋势。但空头并未扩大，显示EOS仍处于震荡行情。。测试下部3.5和上部4的支撑。今日火币EOS交易所正式投入运营，对币价起到了积极的支撑作用。

"；硬币圈"指的是专注于数字货币的投机和加密，甚至发行自己的数字货币集资(ICO)的一群人。。俗称"硬币圈"在业内。

货币是指数字货币，包括BTC、ETH和EOS。还有圈子，就是交易圈，朋友圈，社交圈。数字货币#039；s发行，交易，和数字货币有关的一切都是货币圈。

货币应该是数字货币中的交易圈。这样的圈子应该是广泛的，包括金融虚拟货币交易和一些特定的交易所，比如网上复制的火热的比特币。虽然是虚拟货币，但是价格从几千块钱复制到几万块钱。。据说人民币被复制到13万个比特币，数量相当大，不稳定，但交易都是真金白银交易。我不#039；我不知道这个答案是不是我想问的。

币圈主要是围绕比特币和数字货币的小圈子。，主要包括数字货币和数字货币的矿工、投资者和交易者。交易数字货币一般去bitoffer等交易所提供数字货币的交易服务。金融衍生品也有很多新玩法。

币是投机的聚集地，链是各种项目的聚集地。一个是投资，一个是融资！它#039；都是为了赚钱，但是钱圈是以个人为基础的，链圈是以团队为基础的！